ака. 1 октября 1940 г.

Дорогие, горячо любимые Иосис Виссарионович и Вячеслав Михайлович!

Коллектив Худоктвенного театра, собозвшись после летнего отды, шлет Вам самые искренние выражения глубок, неизменной преданности.

С Вашими имени на устах приступает коллектив к новому сону.

Как и все советие граждане, мы живем восприятнем мировыхобытий, которыми управляет Ваша мощная вол Нас вдохновляет потрясающая сила правды неиссякаемая энергия, с какими Вы находитивозможным одновременно и направлять мировую историю к расширению братских союзов и проникать в малейшие частности нашего быта, быта нашей страны.

И мы, в нашем деле, в росте культуры путями театрального искусства, охвачены желанием быть достойными создаваемой Вами эпохи и работать на высоте пред'являемых к нам требований,

Директор МХАТ СССР им. Горького, народимЯ артист Союза ССР Ва. И. НЕМИРОВИЧ-ДАНЧЕНКО. 29.VIII—40 г.

ЧЕСТНО ТРУДИТЬСЯ НА БЛАГО СОВЕТСКОГО ИСКУССТВА

Импанся 43-й секон Художестичного же театра. Мы ветупили и него в дви, когда 120 телтра. Ям вступила и него в дви, когда Уробна пел страна протоктност ценкый отчи подзе-на, сакоминай с Уклами Пресопциума Вер-химного Счита СССР от 26 июня. Передоц пости, писниую рабочую ноделю, запрещение саменятира пом'яза высажа, какрение на видентира об менятального участва по се странция с с сисипрактий и учаскувания сего болько се образовативнобилет. Муркен степличата выполнялия образовательного поменяти об поможения безратечетелей войкам Ми да-жили безго силипракте и могущественных и, тобы всегда сучеть защитить шей шеровам, или выд, создаженными туру. В В, соста при степли между войка-

MATERIAL MAT



О путях развития искусства Художественного театра

Беседа Вл. И. Немировича-Данченко

с коллективом МХАТ

думать перспоитивы МХАТ и свою собстве развитем, с тем, чтобы силы ма рапреплено з перед Художественным

а пред за пред на пр

БОЛЬШЕ ВНУТРЕННЕИ ДИСЦИПЛИНЫ

от применять, четыем порядке варынаруку. Соррег о поков порядке варынавар регентаций, о кината, четорых давар регентаций, от предележиваемые верение беспечения в регентации в регентации повар воздрег двугое, болое сущежилих голура. Притова постае деченные преджилих голура. В регентации по преджилих компраний постае деченные преджилих компраний постае важножили долог на по ресущения рожежили долог на по ресущения рожежили долог на по ресущения рожежили долог на постае постае деченные пожилих долог у постае постае деченные пожилих долог у постае постае деченные пожили долог у постае постае пожили долог у постае постае пожили долог у постае постае пожили долог у пожили пожили долог у пожили пожили долог у по-

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «ГОРЬКОВЕЦ»

Извиняюсь перед ределитей, что задержая стенограмму моего выступления перед коллектаюм телтра 28 августь. Темы, затронутые в моей резы, я считаю выписаниям, а выписаниям, а выписаниям, а выступлениям обего поснуться их в небольшой резы, то отделять их печати видо уже в формуляремых усточных, те допускомных учиных учиности. А для просребства пристаний стенограным до сих пор ве могу найти эремени.

Вл. НЕМИРОВИЧ-ЛАНЧЕНКО